

JEGYZŐKÖNYV KIVONAT

A VINCE EGYÜTT VELÜNK KÖZHASZNÚ EGYESÜLET (A TOVÁBBIKBAN: EGYESÜLET)
2024. MÁRCIUS 17. NAPJÁN MEGTARTOTT ELNÖKSÉGI ÜLÉSÉRŐL

Egyesület neve: Vince Együtt Velünk Közhasznú Egyesület
Egyesület székhelye: 1124 Budapest, Zólyomi lépcső 17. 1 em. 8.
Közgyűlés helye, ideje: 1124 Budapest, Zólyomi lépcső 17. 1 em. 8.
Jelen vannak: Szakolczai-Sándor Kristóf elnök, Szakolczai-Sándorné Dr. Monos Emese Klára és Dr. Bálintné Öry Ágnes elnökségi tagok
Levezető elnök: Szakolczai-Sándor Kristóf
Napirend: 1. Az egyesület általi perindítás a Vincét ért sérülés ügyében megtérítési igény iránt
2. Egyéb

I. napirendi pont

Az elnökség tagjai megismerték a Vincét ért sérülés ügyében a Semmelweis Egyetem ellen indítandó kereset tervezetét, amelyben Vincén és családtagjain túl maga az egyesület is (ötödrendű) felperes lehet. Az egyesület igénye összességében a Vincére fordított eddigi egyesületi kiadásokhoz igazodik. Szakolczai-Sándor Kristóf felvezetése és az elnökségi tagok hozzászólásai alapján a következő szempontokat kellett mérlegelni abban a kérdésben, hogy az egyesület a perindítás mellett vagy ellen döntsön:

- az egyesület a mai napig közel harmincmillió forintot fordított Vince ellátásának, fejlesztésének, gondozásának támogatására: mivel van felelőse a Vincét ért sérülésnek (Semmelweis Egyetem) és van törvényes lehetőség tőle az egyesület által nyújtott támogatás megtérítését követelni, felelőtlenség lenne nem élni ezzel a lehetőséggel, különös tekintettel az összeg nagyságára, amely a jogerős ítélet meghozataláig még nagyon jelentősen emelkedni fog;
- függetlenül az egyesület által nyújtott támogatás összegétől az tény, hogy minden forintot, amit eddig az egyesület biztosított Vince ellátásának finanszírozására, azt valójában a sérülésért felelős Semmelweis Egyetem kellett volna megfizesse az első naptól kezdődően: ilyen értelemben az elmúlt lassan négy évben az egyesület akaratlanul is a Semmelweis Egyetemet finanszírozta, amikor helyette támogatta Vincét,
- világossá kell tenni: elfogadhatatlan az a helyzet, hogy a sérülésért felelős Semmelweis Egyetem egyetlen pillanatig is haszonélvezője legyen az egyesület (és mögötte a tagság) anyagi és emberi erőfeszítéseinek, ahogyan elfogadhatatlan az is, hogy Vince a Semmelweis Egyetem bármiféle szerepvállalása nélkül, kizárólag a családjának és az egyesületnek köszönhetően juthatott és juthat hozzá a családi környezetben biztosított megfelelő ellátáshoz,
- a perindítás szükségképpen perköltség kockázattal jár.

A fenti szempontokat mérlegelve az elnökség egyhangúlag, tartózkodás és ellenszavazat nélkül úgy határozott, hogy az egyesület pert indít a törvényesen érvényesíthető valamennyi igénye iránt a Semmelweis Egyetem ellen.

2. napirendi pont

A 2. napirendi pont körében nem merült fel kérdés, amelyben elnökségi döntésre lett volna szükség.

Budapest, 2024. március 17.

Szakolczai-Sándor Kristóf
elnök, levezető elnök

Szakolczai-Sándorné
Dr. Monos Emese Klára
elnökségi tag

Dr. Bálintné Öry Ágnes
elnökségi tag